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COVID-19: Το Συμβούλιο παρατείνει την ισχύ του κανονισμού
για τη θέσπιση του ψηφιακού πιστοποιητικού COVID της ΕΕ
Το Συμβούλιο ενέκρινε σήμερα την παράταση ισχύος του κανονισμού για τη θέσπιση του ψηφιακού πιστοποιητικού COVID της ΕΕ.
Το ψηφιακό πιστοποιητικό COVID έχει συμβάλει σημαντικά στη διευκόλυνση της ελεύθερης κυκλοφορίας των προσώπων κατά τη
διάρκεια της πανδημίας.

Η ισχύς του κανονισμού για τη θέσπιση του ψηφιακού πιστοποιητικού COVID της ΕΕ θα παραταθεί κατά ένα έτος, έως τις 30
Ιουνίου 2023. Με την παράταση ισχύος του κανονισμού θα διασφαλισθεί ότι ταξιδιώτες από την ΕΕ καθώς και ταξιδιώτες από τρίτες
χώρες που είναι συνδεδεμένες με το σύστημα μπορούν να συνεχίσουν να χρησιμοποιούν το ψηφιακό πιστοποιητικό COVID της
ΕΕ για ταξίδια εντός της Ένωσης στα κράτη μέλη όπου απαιτούνται τα εν λόγω πιστοποιητικά. Εάν το επιτρέψει η επιδημιολογική
κατάσταση, ο κανονισμός μπορεί επίσης να καταργηθεί νωρίτερα.

Στην παράταση ισχύος περιλαμβάνονται επίσης:

ανάληψη υποχρέωσης από την Επιτροπή να υποβάλει λεπτομερή έκθεση έως τις 31 Δεκεμβρίου 2022. Η εν λόγω έκθεση
θα μπορούσε, ενδεχομένως, να συνοδεύεται από νομοθετικές προτάσεις για μια εκ νέου αξιολόγηση της ανάγκης
κατάργησης ή διατήρησης του πιστοποιητικού αναλόγως της εξέλιξης της επιδημιολογικής κατάστασης·
διευκρίνιση ότι τα πιστοποιητικά εμβολιασμού θα πρέπει να αντικατοπτρίζουν όλες τις δόσεις που έχουν χορηγηθεί·
ανεξάρτητα από το κράτος μέλος στο οποίο έγινε ο εμβολιασμός·
δυνατότητα έκδοσης πιστοποιητικού ανάρρωσης έπειτα από διαγνωστικό έλεγχο αντιγόνων·
επέκταση του φάσματος των εγκεκριμένων διαγνωστικών ελέγχων αντιγόνων που χρησιμοποιούνται για τη χορήγηση
πιστοποιητικού COVID-19·
δυνατότητα να επιτρέπεται η έκδοση πιστοποιητικών εμβολιασμού για άτομα που συμμετέχουν σε κλινικές δοκιμές.

Ιστορικό
Ο ισχύων κανονισμός για τη θέσπιση του ψηφιακού πιστοποιητικού COVID της ΕΕ εκδόθηκε στις 14 Ιουνίου 2021 και εφαρμόζεται
από την 1η Ιουλίου 2021. Τώρα παρατείνεται έως τις 30 Ιουνίου 2023. Ο τροποποιημένος κανονισμός που εγκρίθηκε σήμερα θα
αρχίσει να ισχύει την ημέρα δημοσίευσής του στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
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